1. Budapesti hidak

Budapest varosrészeit 13 kozati €s 2 vasati hid koti 6ssze a Duna felett. Ezek a hidak minden

mas épitménynél jobban jellemzik Budapest varosképét.

Ebben a feladatban egy attekintést kell elkészitenie a budapesti hidak torténetérél. Ehhez
hasznélja fel a hidak. txt UTF-8 kodolasu széveges allomanyt, valamint hidakl.png €s

a hidak2. jpg képeket!

1. Hozza létre szdvegszerkesztd program segitségével a budapesti hidak éallomanyt

a program alapértelmezett formatumaban a hidak. txt allomany felhasznalasaval!

2. A dokumentum legyen &ll6 tajolasu és A4-es lapméretii! A fels6 margét allitsa S cm-esre!
(Ha a hasznalt szovegszerkesztd programban az ¢l6fej a szovegtiikorbdl veszi el a teriiletet,
akkor a felsé margd legyen 1,4 cm, az élofej magassaga 3,6 cm és az €lofej €s a szoveg

tavolsaga 0 cm!) Az als6 marg6 legyen 2,5 cm, a bal €s a jobb margd pedig 2,2 cm!

3. Formazza meg a teljes beolvasott szoveget 12 pontos betiiméretii Times New Roman (Nimbus
Roman) betlitipussal! Allitson be egyszeres sorkozt, a bekezdések eldtt 0 pontos, a bekezdések
utan 6 pontos térkozt, és 0,8 cm-es elsd sor behuzast! A bekezdések legyenek sorkizartak!

(Ezeket a bedllitasokat egyes szovegrészek esetén a feladat tovabbi eldirasai modosithatjak.)

4. Alkalmazza a dokumentum szdvegére a Cimsor 1, Cimsor 2 és Cimsor 3 stilusokat az dbran

szereplo tagolasnak megfelel6en (balrdl jobbra: Cimsor 1, Cimsor 2, Cimsor 3)!

Budapest Duna-hidjai

Torténet
Okori és kozépkori hadi hidak Buda és Pest kozott a Dunan
A pest-budai hajéhid 1766 és 1849 kdzott
Az els6 allandé hid, a Lanchid

Az alland6 Duna-hidak sziiletésének kronol6gidja
Allandé Duna-hidak a mésodik vildgh&bori el6tt
A masodik vilaghaboru hidpusztulasainak kronolégiaja
Sziikséghidak épitésének és lebontasanak kronologiaja
A felrobbantott budapesti Duna-hidak Ujjaépitésének kronologiaja

Allandé Duna-hidak a mésodik vilaghabord utan

5. Modositsa az alkalmazott cimsor stilusokat az alabbi leirdsnak megfeleléen:

stilus karakterformatum bekezdésformatum
Cimsor 1 | Arial (Nimbus Sans), 28 pontos, | eltte 0 pontos, utana 42 pontos térkoz,
félkovér, sotétkék szina 0 cm-es els6 sor behuzas, kozépre zart

Cimsor 2 | Arial (Nimbus Sans), 19 pontos, | elotte 24 pontos, utana 12 pontos
félkovér, kiskapitalis, sotétkék térkoz, elso sor behtizas 0 cm, Uy

szinli oldalon kezdodik
Cimsor 3 | Arial (Nimbus Sans), 14 pontos, | elotte 18 pontos, utdna 12 pontos
félkovér, dolt, sotétkeék szinl térkoz, elso sor behtizas 0 cm

6. Hozzon létre egy Uj bekezdésstilust idézet néven a Normdl (Alapértelmezett) betistilusra
alapozva a kovetkezd bedllitasokkal! A bekezdés betiitipusa legyen valamilyen kézirast
utdnzé betiitipus, betlimérete 12 pontos! Legyen a bekezdések igazitasa sorkizart, bal
behtizésa 2 ¢cm, az elsd sor behuizasa 0 cm, a térkoz elotte 0, utana 6 pontos, sorkdze szimpla!

7. Keresse meg a forrasszovegben az ,,Okori és kizépkori hadi hidak Buda és Pest kizott a
Dundn” alcim utani részben a Bonfinitol és Cselebitdl szarmazd két bekezdést! Formazza

meg a két bekezdést idézet stilussal a mintanak megfelelden!
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8. Ugyanehhez az alcimhez tartoz6 részben az wAllandé kéhidrél dlmodott ... kéhidat
csindltatna a Dundra” mondathoz flizzon végjegyzetet a kovetkezo tartalommal: ,,Heltai
Gaspar: Kronika az magyaroknak viselt dolgairdl”

9. A teljes dokumentumban alkalmazzon elvalasztast!

10. Az ,,Aliandé Duna-hidak a mdsodik vilaghdboru elott”, illetve az ,,A'Handé Duna-hidak
a mdsodik vilaghdborti utdn” cimi részekben 1évo tabulatorral tagolt részeket alakitsa
tablazatta! Mindkét tablazatot formézza meg az alabbiak szerint!

a. A tablazatban alkalmazzon Arial (Nimbus Sans) betitipust, 10 pontos
betiméretben, az els6 sorban félkovér betlistilussal!

b. A celldk tartalmat igazitsa balra, és a tdblazatot szegélyezze beliil szimpla, kiviil
dupla vonallal!

c. A tablazat celldiban a bekezdések el6tt ¢s mogott 3 pontos térkdz legyen!

d. A tablazat cellaiban az els6 sor behuzasa legyen 0 cm-es!

Allitsa be az oszlopok szélességét gy, hogy az elsd sorban minden cella
tartalma egysoros legyen!

1., Az dallandé Duna-hidak sziiletésének kronoldgidgja” cimi részben a tablazatot nem
tartalmazé harom alcim alatti részben a bekezdéseket alakitsa felsorolassa! A felsorolast
jelzd szimbolum sotétkék szinl egyenloségjel! A listajel behuizésa legyen 1 cm, a szdveg
behtzasa 2 cm, a térkodz pedig a bekezdések utan maradjon 6 pontos!

12. Szarja be az elsd oldalra a szoveg utan a hidak1.png képet kozépre zartan, aranyosan
9 cm szélességlire atméretezve!

13. A dokumentumban éI6lab ne legyen, az €l6fej az elsé oldalon legyen eltérd! A masodik
oldaltol kezdve az élofejbe kertiljon a hidak2 . jpg kép a szovegtiikor teljes szélességében!
(Ha a hasznalt szovegszerkeszto a végjegyzetet 0j oldalra teszi, akkor azon az oldalon az
¢l6fej elmaradhat.)

14. Készitse el az irodai szoftvercsomag eszkozeinek felhasznalasaval a mintan lathato abrat az
alabbi leiras alapjan!

a. Szemléltesse a hidpilléreket 2 cm-es fliggbleges, az tuttestet 8 cm-es vizszintes
egyenes szakasszal! A két pillér tavolsaga 4 cm legyen!

b. Az iveket korivekbdl alakitsa ki gy, hogy azok ne érjenek az Uttestet abrazolo
vizszintes szakaszhoz!

c. Va]amennyl felhasznalt objektum szine legyen fekete, vastagsaga 3 pontos!

d. A ,pillérek” tetejét igazitsa fiiggdlegesen egymashoz! Ugyeljen arra, hogy az
ivek €s a vonalak illeszkedése hézagmentes legyen!

e. Az alakzatokat foglalja csoportba és helyezze el az elsé oldal élofejébe, ott
igazitsa kozépre!

30 pont

A feladathoz tartozo mintdk a kévetkezo oldalakon taldlhatok.
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Minta a Budapesti hidak feladathoz

Az elso két oldal
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Minta a Budapesti hidak feladathoz

Az utolsé két oldal
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2. Uj rendszamok

Vannak orszagok, ahol a forgalmi rendszamok betiijelei az autotulajdonos lakohelyének
nevébol, vagy a legkozelebbi nagyobb telepiilés vagy korzet nevébdl szarmaznak.
A legnagyobb varosok esetén a rendszamok betiijelei egy karakterbdl allnak, mig a kisebb
teleptiléseken vagy korzetben kiadott rendszamok betiijelei kétkarakteresek, és a még kisebb
telepiiléseken vagy korzetben kiadott rendszamok betiijele haromkarakteres.

Vizsgalja meg, hogy miként néznének ki a magyar rendszamok betlijelei egy hasonld
rendszerben! Kozigazgatasunk szerint minden telepiilés egy jarashoz tartozik, és minden
jarasnak egy varos a sz€khelye. Hasznalja fel a telepiilések és jarasok lakossagi adatait, €s
tablazatkezel6 alkalmazas segitségével adjon meg minden telepiiléshez egy-egy ilyen tipusa
rendszamot!

A megolddas soran vegye figyelembe a kovetkezoket!

o Amennyiben lehetséges, és a feladat mast nem mond, akkor a megolddas soran képletet,
fliggvényt, hivatkozast haszndljon.
A megoldashoz segédszamitasokat a K oszloptol jobbra végezhet.
A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, akkor hasznalja a megoldasat
igy, ahogy van, vagy helyettesitse megfeleld értékkel, és azzal dolgozzon tovabb! Igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

. Helyezze el a telepulesek.txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolast fajl adatait
a tablazatkezeld program helysegek munkalapjan az Al-es cellatdl kezdve! Mentse a
tablazatot ujrendszamok néven a tablazatkezel6 alapértelmezett formatumaban!

A tablazat fejléc alatti soraiban rendre egy helység neve, a helység lakosainak szama, valamint
annak a jarasnak a székhelye talalhatd, ahova a helység tartozik. A jarasi székhelyek 4 és C
oszlopaban ugyanaz a telepiilésnév szerepel.

2. A rendszam betlijelének hosszat az adott telepiilésen a telepiilés jarasi székhelyének
lakossaga alapjan szamitjuk. A D oszlopban minden telepiiléshez hatdrozza meg masolhaté
képlet segitségével, hogy hanyan laknak azon a jarasi székhelyen, amelyhez az adott
telepiilés tartozik!

A rendszamok betlijelének hosszat a kovetkez0 szabaly szerint szamitjak:
e ha a székhely lakosainak szama legalabb 100 ezer 6, akkor a rendszam egybetiis;
e ha a székhely lakosainak szama kevesebb, mint 100 ezer {0, de eléri az 50 ezret, akkor
a rendszam kétbetiis;
¢ ha a székhely lakosainak szama nem éri el az 50 ezret, akkor a rendszam harombetiis.

3. Az E oszlopban minden telepiiléshez hatdrozza meg masolhatd képlet segitségével a
rendszamban 1évo betlik szamat, ami tehat 1, 2 vagy 3!

4. Az F oszlopban minden telepiiléshez masolhatd képlet segitségével jelenitse meg csupa
nagybetlivel a jarasi székhely nevét!

5. A G oszlopban allitsa el6 a székhelynevek nagybetiis, ékezetmentes valtozatat!
Ezt megteheti akar Ggy is, hogy az F oszlopban 1évé székhelyneveket képlet hasznalata
nélkiil atmasolja szovegként, azaz csak az értékeket beillesztve, a G oszlopba minden
telepiiléshez! Ezek utan cseréli a nevekben az A, E, i, O, 0, é, U, U, U betiiket rendre az
AE, 1, 0,0, 0, U, U, U betlikre!
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A rendszam betlijelének meghatdrozasa a kovetkez6: az ckezetek nélkiili nagybetis
székhelynevek
e elso karakterét kapjak az egybetlis rendszamok;
e elso és utolsd betiijébdl Gsszeallitott szoveget kapjak a kétbetlis rendszamok;
e ¢lsd, harmadik és utolsd betlijébdl Osszeallitott szoveget kapjak a harombetis
rendszamok.
6. A fenti szabaly minden székhely esetében alkalmazhat6, mert minden telepiilésnév legalabb

harom betiibdl all. Egy masolhatd képlettel adja meg minden telepiiléshez a H oszlopban az
elobbi meghatarozas szerint képzett betljelet!

A fenti szabaly alapjan képzett betiijelek bizonyos székhelyek esetében azonosak. A kovetkezo

feladatok megoldasaval taldlja meg és emelje ki az azonossagokat!

7. Az I oszlopban egy masolhatd képlettel hatdrozza meg, hogy az adott telepiilés jarasi
székhely-e! Amennyiben a telepiilés jarasi székhely, akkor a cellaban jelenjen meg az
Llgen”, egyébként a ,,Nem” sz6!

8. Rendezze az adatokat tartalmazd tablazatrészt gy, hogy a jarasi székhelyek elore
keriiljenek, a nem jarasi székhely telepiilések pedig a tablazatban hatrébb! A két csoporton
beliil a telepiilések a képzett betlijel szerint abécé-rendben jelenjenek meg!

9. A J oszlop azon soraiban, ahol jarasi székhely szerepel, egy mésolhato képlettel adja meg,
hogy hany jarasi székhelyen fordul el6 az adott képzett betiijel!

10. A J oszlop azon celldit, amelyek értéke 1-nél nagyobb, formazza feltételes formazassal
narancs hattérszinnel!

11. Formazza a munkalapon 1év0 tabladzatot a mintanak megfeleloen! A celldk szélességét tigy
adja meg, hogy minden cellatartalom kiférjen és olvashato legyen! Igazitsa az oszlopok
tartalmat, valamint térdelje és igazitsa a fejlécek tartalmat a minta szerint! A nem iires
cellakat szegélyezze vékony folytonos vonallal!

15 pont

Minta:

A ] C D E F G H I J
] Helyzég neve Lakosok szdma| Jards székhelye Ah:::::;i:’:aa :‘:: Nagybetis Ekezetek nélkil :is;::t si;ir:j\f? :::::::::1
2 |Ajka 27736 Ajka 27736 3 AJKA AJKA AKA Igen
3 |As2éd 6201 Aszdd 6201 3 ASZOD ASZOD AZD Igen 1
4 |Budapest 1752286 Budapest 1752286 1 BUDAPEST BUDAPEST B Igen 1
5 |Bék L: 58996 Békésczaha 58996 2 BEKESCSARA !EIEKBCSABA BA Igen 1
6 |Bicske 11457 Bicske 11497 3 BICSKE iBICSKE BCE Igen 1
7 |Bacsalmés | 6379  |Bacsalmas | 6379 | 3 _|BACSALMAS — |pACSALMAS BCS Igen 1|
73 [Rapowvic [ _enear  [xeposwsr | eisar | 7 [awowi KapovAR [ ke | g | 1|
74 |Kérmend 11179 Karmend 11179 el KORMEND KORMEND KRD Igen 1
75 |Karcag 19481 Karcag 19481 3 KARCAG KARCAG KRG Igen 1
76 |Kisvarda 15863 Kisvarda 15863 3 KISVARDA KISVARDA KSA Igen 3
77 |Kiskunfélegyhaza 29306 Kiskunfélegyhaza 29306 3 KISKUNFELEGYHAZA KISKUNFELEGYHAZA KSA Igen 3
78 |Kiskunmajsa 10843 Kiskunmajsa 10843 3 KISKUNMAISA KISKUNMAJSA KSA Igen 3
79 |Koszeg 11865  |Kdszeg 11865 3 |KOSZEG KOSZEG K5G Igen 1
80 |Kistelek _6990 Kiiliek 69‘33_ 3 KISTELEK KISTELEK KSK lgei i _1_
172 |Véssrosnamény 8515 Vésdrosnameény 8515 3 |VASARCSNAMENY VASAROSNAMENY VSY Igen 1
173 |Zalaegerszeg 57403 Zal, 57403 2 ZALAEGERSZEG ZALAEGERSZEG G Igen 1
174 |Zahony 4212 Zahony 4212 3 ZAHONY ZAHONY ZHY Igen 1
175 | Zalaszentgrot 6172 Zalaszentgrot 6172 3 ZALASZENTGROT ZALASZENTGROT ZLT Igen 1
176 |Zire 6831 Zirc 6831 3 ZIRC ZIRC ZRC Igen 1
177 |Csehbénya 305 Ajka 27736 3 AKA AJKA AKA Nem
178 |Farkasgyepd 330 Ajka 27736 3 AJEKA AJKA AKA Nem
[ 179 [Halimba 1172 Ajka 27736 3 aka AKA AKA Nem
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3. Magyarorszag autopalyai

A magyarorszagi autopalya-halozat fokozatosan boviil, és az eurdpai Gthalozat fontos része.
Az autopalydk jelenlegi és tervezett adatai dallnak rendelkezésre a palya.txt,
a telepules.txt, a vege.txt s az europa. txt allomanyokban.

1. Készitsen 0j adatbazist uthalozat néven! A mellékelt &allomanyokat importalja
az adatbazisba a fajlnévvel azonos tablanéven (palya, telepules, vege, europa)! Az
allomanyok tabulatorral tagolt, UTF-8 kddolasu szovegfajlok, az elsé soruk a mezdneveket
tartalmazza. A 1étrehozas soran éllitsa be a megfeleld tipusokat és az elsddleges kulcsokat!

Tablak:
palya (ut, kesz, epul, terv)
ut Az autdpalya neve, azonositdja (szoveg), ez a kulcs
kesz Az autdpdlya jelenlegi hossza km-ben (szam)
epul Az épiilo részének hossza km-ben (szam)
terv A tervezett, késobb épitendd kiegészités hossza km-ben (szam)

telepules (id, ut, nev, hatar)

id Autopalya-telepiilés kapcsolat azonositdja (szam), ez a kulcs

ut Az autdpalya azonositdja, amely a telepiilést érinti (szoveg)

nev A telepiilés neve (szoveg)

hatar Az orszag neve, ha az autopalya telepiilésén hataratkeld van (szoveg),

kiilonben iires

vege (id, ut, telepid)

id Az autdpalya végének azonositoja (szam), ez a kulcs (egy autdpalya két
vége két rekordban szerepel)

ut Az autdpalya azonositoja (szoveg)

telepid Az autdpalya végén 1évo telepiilés azonositoja (szam)

europa (ut, eurout)

ut Az autdpalya neve, azonositdja (szoveg), az osszetett kulcs része
eurout Az eurdpai Gt azonositdja, amely utnak része a magyar autopalya egy
szakasza (szoveg), az Osszetett kulcs része

; europa vege ‘
| P ut e v id '
i Vv eurout ut
| telepid
. telepules
palya Vv id
|—- v out ut
kesz nev

epul | hatar
terv |

A kovetkezo feladatok megoldasanal a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatéd
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésekben pontosan a kivant mezok szerepeljenek,
felesleges mez6t ne jelenitsen meg!
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Készitsen lekérdezést, amely az autopalydk teljes hosszat, azaz a kész, €piild és tervezett
szakaszok hosszanak Osszegét megjeleniti! A listaban az autdpalya neve és a teljes hossza
jelenjen meg, az utdbbi szerint csokkend sorrendben! (2hosszak)

Az eurdpai Uthalozat jelolése egy E betlibol és kettd vagy harom szamjegybol all (példaul:
E71). Az észak-dél iranya foutak kétszamjegyti, S-re végz6do szamokat kaptak. Adjuk meg
lekérdezés segitségével az észak-dél iranyu eurdpai fOutak részét képezd magyar
autopalyak nevét! Gondoskodjon az autdpalyanevek egyedi megjelenitésérol! (3eszakdel)

Lekérdezés segitségével adja meg, hogy Budapesten kiviil melyik telepiilést érinti a legtobb
autopalya! A telepiilés nevét és az autdpalyak szamat adjuk meg! (4forgalmas)

Készitsen lekérdezést, amely felsorolja azokat az autopalyékat és a kész szakaszuk hosszat,
amelyek Szlovakiaba vezetd hatarallomasban végzodnek! (Sszlovak)

Fejezze be az alabbi lekérdezést ugy, hogy azoknak az autépéalyaknak a nevét adja meg,
amelyekre egy telepiilésen 4t Iehet térni az M6-o0s autdpalyarol! A kiegészitett lekérdezést
mentse! (6M6)

SELECT ...

FROM telepules
WHERE nev in (

) AND
UL oo
A fenti lekérdezés szovege a forrasok kozott a 6alap. sql fajlban megtalalhato.

Lekérdezés segitségével adja meg azoknak az autdpalyaknak a nevét, amelyeknek a két
vége ugyanabban a varosban van! A lekérdezésben a varos neve és az autopalya azonositdja
jelenjen meg! (7rovid)

Készitsen jelentést, amely kilistazza az tizemeld, 0-nal nagyobb kész szakasszal rendelkez6
autopalyak kész hosszat és az érintett teleptilések nevét! A listat az autopalya adatai szerint
csoportositsa €s azon beliil a telepiilések neve abécérendben jelenjen meg! A jelentés
Iétrehozasat lekérdezéssel készitse eld! A jelentés elkészitésekor a mintabol a mezok
sorrendjét, a cimet és a mezOnevek megjelenitését vegye figyelembe! A jelentés
formazéasaban a mintatol eltérhet. (Suzemben)

Uzemben levo magyar autopalyak

Biatorbagy

Budafok-Tétény

30 pont
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4. Jelado

Az allatok mozgasat ma mar rutinszeriien figyelik a rajuk rogzitett jeladok segitségével.
Ebben a feladatban egy ilyen jelado éltal tovabbitott adatokat kell feldolgoznia.

Az itt hasznalt jelado Ggy miikodik, hogy helyének x €s y koordinatajat tovabbitja. Jelet kiild,
ha a legutolso kiildés 6ta barmely koordinata valtozasa elérte a 10 egységet. Ha nem tortént
ekkora elmozdulas, 5 perc elteltével akkor is mindenképpen jelenti helyét. A vevoegység egy
fajlban rogziti a jel érkezési idejét és a poziciot. Elofordulhat, hogy a vétel meghiusul, ezért
lehetnek egymast kovetd adatsorok, amelyek kozott 5 percnél tobb 1do telik el, vagy a
koordinatak valtozasa 10 egységnél nagyobb.

Rendelkezésére 4all a jel.txt nevii adatfijl, amely egy naprol tartalmaz adatokat
idorendben. Soraiban 6t egész szam talalhatd, egymastol egy-egy szokdzzel elvalasztva. Az
elsé harom szdm a jeladas id6épontjat (6ra, perc, masodperc) adja meg, a negyedik szam az X,
az 6todik az y koordinata. A sorok szama legfeljebb 1000, a koordinatdk -10 000 és 10 000
kozotti értékek lehetnek.

Példaul:

21 19 126 639
26 19 131 641
27 55 124 651
31 50 134 649

WWwWww!

PN

19 11 126 42
29 11 128 36
4 32 21 130 7

S

A példa els6 csoportjaban a masodik sor megmutatja, hogy a jeladd 5 egységnyit mozdult x,
2 egységnyit pedig y iranyban 5 perc alatt. A harmadik bejegyzés azért sziiletett, mert y
iranyban 10 egységnyit mozdult el a jeladd, a negyedik bejegyzés pedig egy x iranyu
10 egységnyi elmozdulast jelez.

A példa masodik csoportjaban a masodik sor adataibol latszik, hogy legalabb egyszer nem
jutott el a jel a vevOhoz, mert 5 percnél tébb 1do telt el az el6zd vételtdl, de az eltelt 1do
a 10 percet nem haladja meg. A masodik és harmadik vétel altal jelzett poziciok y koordinataja
29 egységnyivel eltér, ezért legalabb két vétel nem kertilt rogzitésre.

Készitsen programot, amely az dllomany adatait felhasznalva az alabbi kérdésekre valaszol!
A program forraskodjat mentse jelado néven! A program megirasakor a felhasznalo altal
megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, és feltételezheti, hogy
a rendelkezésre all6 adatok a leirtaknak megfelelnek.

A képernyoOre irast igénylo részfeladatok esetén — a mintdhoz tartalméban hasonléan — irja
ki a képernydre a feladat sorszamat (példaul: 5. feladat), és utaljon a kiirt tartalomra is!
Ha a felhasznal6tol kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var! Mindkét
esetben az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be a jel.txt allomany tartalmat, tarolja el a rogzitett jelek adatait, és azok
felhasznalasaval oldja meg a kovetkezo feladatokat!

2. Kérje be a felhasznalotol egy jel sorszamat (a sorszamozas 1-t61 indul), €s irja a képernyore
az adott jeladashoz tartozé x és y koordinatat!
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3. Készitsen fliggvényt eltelt néven, amely megadja, hogy a paraméterként atadott két
1dépont kdzott hany masodperc telik el! A két idépontot, mint paramétert tetszoleges moédon
atadhatja. Hasznalhat harom-harom szamértéket, két tombot vagy listat, de mas, a célnak
megfeleld tipust valtozot is. Ezt a fliggvényt késobb hasznalja fel legalabb egy feladat
megoldasa soran!

4. Adja meg, mennyi id0 telt el az elsd és az utolsd észlelés kozott! Az idot ora:perc:mperc
alakban irja a képernyoére!

5. Hatdrozza meg azt a legkisebb, a koordindta-rendszer tengelyeivel parhuzamos oldalu
téglalapot, amelybdl nem [épett ki a jeladé! Adja meg a téglalap bal alsé és jobb felsd
sarkanak koordinatait!

6. Irjaaképernydre, hogy mennyi volt a jeladé elmozdulasainak Ssszege! Ugy tekintjiik, hogy
a jelado két pozicidja kozotti elmozduldsa a poziciokat 6sszekotd egyenes mentén tortént.
Az Osszeget harom tizedes pontossaggal jelenitse meg! A kiirasnal a tizedesvesszd és
tizedespont kiirasa is elfogadott. Az i-edik és az it+l-edik pontok tavolsagat a

Vi — x341)% + (y; — yi41)? képlet segitségével hatarozhatja meg.

7. irja a kimaradt. txt fajlba a kimaradt észlelésekkel kapcsolatos adatokat! A kimeneti
fajlban azok a bemeneti allomanyban rogzitett vételi idépontok jelenjenek meg, amelyek
elott kozvetleniil egy vagy tobb észlelés kimaradt! Az idépont mellett — a mintanak
megfeleléen — jelenjen meg, hogy legalabb hany jel maradt ki, és az is, hogy mibdl
kovetkeztet a hianyra! Ha ido- és koordinata-eltérésbdl is adoédik jelkimaradds, akkor a
nagyobb értéket irja ki! Ha az idoeltérés és a koordinatdk eltérése alapjan is ugyanannyi
Jjelkimaradasra kovetkeztetiink, akkor barmelyiket kiirhatja.

Példa a szoveges kimenetek kialakitasahoz:
2. feladat
Adja meg a jel sorszamat! 3
x=126 y=639

4. feladat
Idétartam: 18:52:40

5. feladat
Bal alsé: 4 639, jobb felsé: 147 727

6. feladat
Elmozdulas: 2007.677 egység

Minta a kimaradt. txt fajl tartalmara
4 25 33 idéeltérés 1
4 55 33 koordindta-eltérés 1
5 5 33 iddéeltérés 1
6 22 42 iddéeltérés 2
6 32 42 koordinadta-eltérés 2

45 pont
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